
1. zápas finále ze dne 

HC Bílý Újezd - HC Rychnov A 0 : 7 (0:1,0:2,0:4)
vyloučení:

2 min: 1 x Pilc T., Rygr, Arnošt Zd. st.
2 + 2 min: 1 x Petera

5 + do konce utkání: -
branky:

rozhodčí: Votroubek, Machač

Reportáž ze zápasu:

RHL 2007 - 2008
28.2.2008

          Dlouho očekávané finále letošního ročníku RHL nalákalo do ochozů Rychnovského zimního stadiónu 162 diváků. 
HC Bílý Újezd tentokrát vedený na soupisce jako hostující tým musel oželet tři hráče základní sestavy (L. Efenberk, J. 
Dvořák, J. Jiroud). Hlavně neúčast obránců Effenberka a Dvořáka, jak se později ukázalo, se alespoň částečně podepsala 
na herním a hlavně obranném projevu hostujícího mužstva. Favorit RHL, celek HC Rychnov A, nastoupil v kompletní 
sestavě (chyběl pouze Miloš Javůrek). 

          Úvod zápasu se excelentně povedl Rychnovu. Už ve 4. minutě na červené nalezený Macháček ujíždí obraně hostů 
sám na Vošlajera a nedává mu šanci a nezadržitelně skóruje pod víko. Hosté se poměrně rychle oklepali a vytvořili si 
několik gólových šancí, leč bez střeleckého úspěchu a potřebného štěstí. O tom, jak se HCBU nedařilo, svědčila i 
nevyužitá přesilovka 5:3 při vyloučení rychnovských hráčů Kletečky a Růžičky mezi 17. – 18. minutou.
Počátek druhé třetiny lépe vyšel opět Rychnovu. Už v čase 21:32 zvyšuje Bursa ze skrumáže před brankou na 2:0. Hosté 
se nevzdávají a snaží se soupeři vstřelit kýžený úvodní gól. Záměr se nedaří a naopak ve 29. minutě z protiútoku 
založeným Moravcem, který přihrává před branku HCBÚ, tečuje jeho přihrávku dojíždějící Lukášek a nenápadný 
oblouček končí za zády Vošlajera. Smůlu  si Újezděčtí opět okusili ve 47. minutě, kdy střela Moravce jdoucí mimo 
branku narazila do násady hokejky P. Smutného a od ní do protipohybu brankaře do odkryté branky.  Rychnov vede 4:0 a 

sestava:
brankář: Vošlajer (22)

1. útok: Arnošt Zd. st. (10), Arnošt P. (28)
Arnošt Zd. ml. (8), Petera (21), Vosyka (33)

2. útok: Dohnal (16), Pilc A. (44)
Pilc T. (4), Cita V. (18), Rygr (3)

3. útok: Smutný (17)

branku narazila do násady hokejky P. Smutného a od ní do protipohybu brankaře do odkryté branky.  Rychnov vede 4:0 a 
o vítězi zápasu je rozhodnuto. Domácí postupně přebrali iniciativu a dané skóre jim pomohlo ke klidu a v pohodě 
ukočírovat zápas. Navíc ještě hosté museli skousnout hořkou pilulku v podobě tří gólů v úplném závěru zápasu (mezi 
57,30 – 59,30 min.), kdy v rozmezí dvou minut inkasovali tři góly po hrubých chybách. Nakonec výsledek 0:7 je pro 
Újezdecké až příliš krutý, i když vyhrálo zaslouženě lepší mužstvo Rychnova, ve kterém vynikal Petr Moravec (3 góly, 1 
přihrávka). Jasné skóre zkresluje skutečné dění na ledové ploše, kdy někdy rozhodují drobné okamžiky a hokejové štěstí. 

          Doufejme, že všichni hráči HCBÚ se z nepodařeného utkání poučí a v posledním zápasu sezóny podají co nejlepší 
výkon, aby soupeři pokud možno cestu za vítězstvím co nejvíce znepříjemnili. Proto zveme na čtvrtek 6. 3. všechny fandy 
hokeje na odvetný finálový zápas začínající od 19,00 hod. Po jeho skončení bude slavnostní vyhlášení  výsledků a 
slavnostní zakončení letošního ročníku RHL.

          A ještě nakonec k tolik diváky diskutovanému problému – hráč mužstva Rychnova „A“ – Miloš Javůrek . V 
propozicích RHL stojí – bod č. 5: K zápasům nesmí nastoupit žádný hráč, který nastoupí v sezóně 2007 – 2008 v 
registrované soutěži. Jelikož RHL začne dříve než krajské soutěže, může se stát, že V RHL nastoupí hráč, který potom 
nastoupí v krajské soutěži. To je nepřípustné, v takovém případě budou všechny zápasy, v kterých nastoupil, zpětně 
kontumovány.
 V současnosti víme, že M. Javůrek hrál minimálně 1x krajskou soutěž za Sokol Semechnice a byl minimálně dvakrát 
uveden na soupisce jmenovaného mužstva. V základní části RHL hrál nepravidelné a zúčastnil se vítězného semifinále 
proti mužstvu PREDATORŮ. Jak se k tomuto faktu vyjádří řídící orgán RHL Václav Samek je další věc. Pokud je nám 
známo, do dnešní doby zatím nikdo z mužstev RHL nepodal protest.

3. útok: Smutný (17)
Štěrba M. (77), Cita J. (11), Procházka (92)

pozn.: v závorce je číslo hráče
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